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• Il sondaggio qui presentato è stato eseguito da Istituto Piepoli dall’8 al 10 gennaio 2020 per RAI

con metodologia mista CATI - CAWI, su un campione di 505 casi rappresentativo della popolazione

italiana maschi e femmine dai 18 anni in su, segmentato per sesso, età, Grandi Ripartizioni

Geografiche e Ampiezza Centri proporzionalmente all’universo della popolazione italiana.

• Il documento della ricerca è pubblicato sul sito www.sondaggipoliticoelettorali.it e/o

www.agcom.it.

http://www.agcom.it/
http://www.agcom.it/
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Quanto sarebbe d’accordo se lo Stato decidesse di revocare le concessioni 

ad Autostrade per l’Italia? 

LE CONCESSIONI AD AUTOSTRADE

%

Molto 29%

Abbastanza 34%

% D’ACCORDO (molto + abbastanza) 63%

Poco 21%

Per nulla 8%

% NON D’ACCORDO (poco + per nulla ) 29%

Senza Opinione 8%

Base: totale elettori
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Secondo la legge, una concessione dello Stato, cioè un contratto tra lo 

Stato e un’azienda privata, può essere revocata solo nel caso in cui 

avvenga una violazione dolosa della stessa. Quanto è d’accordo con 

questa regola?

LE CONCESSIONI AD AUTOSTRADE

%

Molto 25%

Abbastanza 40%

% D’ACCORDO (molto + abbastanza) 65%

Poco 18%

Per nulla 10%

% NON D’ACCORDO (poco + per nulla ) 28%

Senza Opinione 7%

Base: totale elettori
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GRADIMENTO PRINCIPALI LEADER

%

Gradimento

25 Novembre 
2019

13 Gennaio 
2020

Scostamento 
(ril. 

Precedente)

Sergio Mattarella 60 60 =

Giuseppe Conte 45 45 =

Matteo Salvini 35 32 -3

Giorgia Meloni 34 31 -3

Nicola Zingaretti 29 29 =

Luigi Di Maio 23 24 +1

Silvio Berlusconi 15 18 +3

Carlo Calenda 15 18 +3

Matteo Renzi 16 15 -1

Base: totale elettori



INTENZIONI DI VOTO – CAMERA Valori %
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25 Novembre 2019 13 Gennaio 2020
Scostamento (ril. 

Precedente)

AREA DI GOVERNO 44 42,5

Movimento 5 stelle 17,5 16,5 -1

PD 19,5 19,5 =

LEU 2 2 =

Italia ViVa - Renzi 5 4,5 -0,5

OPPOSIZIONE DI CENTRO DESTRA 48 47,5

Lega 31,5 31 -0,5

Forza Italia 7,5 6,5 -1

Fratelli d'Italia 9 10 +1

ALTRI PARTITI 8 10

Lista Calenda 1,0 1,5 +0,5

Più Europa 2 2,5 +0,5

Verdi 1,5 1,5 =

Altri partiti 3,5 4,5 +1

Indecisi 29% 33%

TOTALE 100 100

Base: esprimono un’intenzione di voto
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